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1. YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE MEXIY BHIAOM THTpH]\dGT‘pH‘iECKOI})(ﬁ&JIHZ%& H HUCIIOJIE3YEMBIM B 3TOM METO/E

THTPAHTOM:

A) HomomeTpus 1) pryts (II)

b) xoMILIeKCOHOMETpHS 2) TpunoH b

B) MepkypuMeTpus 3) tHocynb(dat HaTpus

I') auunumerpus 4) cepebpo (I)
5) xJopHas KUCI0Ta
6) anierat HaTpUs

A b B i

(4 banna: no 1 banny 3a kaxcovlii NPAGUILHLIH OMEEM)

2. BpumucouTe pe3ynbTaT MaTeMaTHUECKHX OINEpaldi, 3amuIINTe ero ¢ y4eToM MpaBHII OKPYTJCHHS H
YKQ)KUTE KOJIMYECTBO 3HAYAIIUX HU(P B IOIYIEHHOM YHCIIE.

Ai1.46+2.2-4.45-10-4+4.001-0.0760=...

)4.7645-10'3
231.0-21

. 0.000222-4.941
B

(B -11.42-10°=...

.71 16 0:0033265-1.050-10* _
0.00400 ' 0.8621-2.142

] (0.0078000+0.20000)-4.807 10 _
(909.0410+89.00000+0.8007)

Otmser: (A) - ...;(B) - ...; B) ...; () ...;

(8 bannos: no 2 b6anna 3a kajicowlil RPABUNLHbLE OMEEM U OKpY2lieHUe)

3. [locne ycraHoBIEHHs paBHOBecHs B NPOLECCE TUTPOBAHMS cMecH ocHosaHmii NaOH u CH;NH, -H,O
nostyyen cocras pacrsopa: Na', CH;NH;'", CI, H>O. Ykaxure 06;1acTh (T) THTPOBAHHS M paccuuTaiite pH

be3 y4era pasbasnenus, konnentpauuu no 0.01 M. Cnpasounsie dannvie: Ky(CH;NH, H,0) = 10,

1yz=2 3)pH =6
2)1=0.5 6) pH = 12
3)1=0 7)pH=11
4ht=1 8)pH=9

OTBeT: BBIIHILHTE HOMEpa OTBETOB, pasaciisia UX 3allsIThIMH.

(8 6annos: no 4 banna 3a KadlcObLI NPAGUILHLLT OMeem)
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4. Ouenure 00BEM pacTBOpa XJOPHOH KHCJIOTHI C KOHueHTpal}gé’ﬁ 0.35 Monw/n, KOTOpPEIH HEOOXOIUMO
npUOaBUTE K PACTBOPY 3TOH KUCIOTEI ¢ KoHNeHTpaiei 0.080 Mois/1 1 06bemMom 500 M1, UTOGE! HOMYYHTH
pactBop ¢ koHneHTpauuei 0.10 Mos/m.

Orger:
(10 6annoe 3a npasuashvili omeem)

5. Ilpu doromerpudeckom onpenenennn noHoB kenesa(lll) ¢ cynbhaHUIOBOH KHCIOTOH OmTHUECKas
IJIOTHOCTH CTAHJAPTHOTO pacTBopa ¢ KoHmeHTpamwen 2.00-10* M pasua 0.880. Onrmueckas mIoTHOCTD
aHATTH3UPYCMOTO pacTBOpa, M3MEpeHHas B TeX ke yciosusx, paBHa 0.670. Omnpepmenure MOJNAPHBIH
ko3 duumrentT nornomenns kommnekea xenesa(lll) ¢ cymbgpaanIoBoil KHCIOTOM (1Mo eM ') m THTp
Keleza (MI/1) B aHATM3UPYEMOM PAcTBOPE, €CJIH TOJIIHHA KioBeTsl 1.00 oM.

Otser:;

(10 bannos: no 5 6anna 3a kaxcoviii npasuibHbLi omeem)

6. Ilepeunciure ycmoBus NpOBe/ICHHs. (POTOMETPHYECKOr0 aHAIM3a, KaKUM o0pa3zoM MOMXKHO HOOHTBCH
MHHHMAJIBHOU MOTPENTHOCTH M HauboIbineii 4YBCTBUTEJILHOCTH, OTBET 0DOCHYHTE.
OtBerT:

(16 bannos: no 4 6anna 3a ka’cowiii HYHKM U 00oCcHOGaNUe)

7. Ilpu onpenenenuy conepaHus MU B CMECH CoJieil HOJyHEHBI CIIEYOIME Pe3y IbTaThl HapaIeIbHbIX
ONpPENEICHHH Mcy,%: 21.4 21.7 22.2 21.5 21.2. OueHnuTe HaTHYHE rpy6oro mpomaxa mo Q-kpurtepHio,
paccuMTaiite cpe/Hee 3HAYCHHE H JOBEPHTE/IbHBIH MHTCpBAJl, MPUBEAMTE IOJHYIO 3aIUCh pe3ylbTaTa
aHaJIu3a ¥ OLICHHUTE IIOT'PELIHOCTD, €C/TH JACHCTBUTEIBHOE 3HAYCHHE e, % = 21.1%.

Cnpasounvie dannvie: Qus, (P =0.95;n=5) = 0.710; trasn. (P = 0.95; £=4) = 2.776.

Ortger:

(20 6annoe: no 4 6anna 3a kaxcowiii NYHKM)

8. HaBecka Texumyeckoro o6pasua masesieBol KUCIOTh (H2C>04) maccoii 1.500 r pacTBOpeHa U pacTBOp
IICPEHECCH B MEPHYIO K00y BMecTuMocThio 200.0 M. Ha THTPOBAHHE B CEPHOKHCIOTHOM cpejie 25.00 M
STOro pactsopa 3atparuim 25.50 mm pactBopa KMnO, ¢ C(KMnO,) = 0.02140 mons/n. 3anumure
YPABHCHMS NPOTEKAIOIMX peakiuii, ypaBHsiiTe THTPUMETPHYECKYIO DPEaKIHIO, HCIOIb3YS METO.I
YICKTPOHHO-UOHHOIO Oananca. YKaxuTe (GakTOPhl dKBHBATECHTHOCTH PearupyoIux 4actui. Berymciure
MaccoByio 1010 (%) HoC,04-2H,0 B ananusupyemom obpasie.

OTtBer:

(24 6anna: no 6 6annos 3a kaxcowiii RYHKM)
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